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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تابستانه اولـ  دوازدهمسنجش 
)28/05/1401(  

 )دوازدهم( رياضي و فنيعلوم   
  

  :باشد ر قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زي آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 . درست است 2گزينه  .1

]در هـر بـازه   ) يا گنگ(تعداد اعداد گويا . مجموعه، نامتناهي باشد خود مجموعه اصلي الزاماً نامتناهي است وقتي زير ]a,b   بـا
aشرط  b< نامتناهي است .  

 . درست است 3گزينه  .2
  

  
n(A B ) n(A B)

n(B A ) n(B A)

n(A B)

n(A B) ( )

A (A B ) A (A B) A (A B)

A B n(A B) n(U) n(A B)

′ = − =
′ = − =

=
= − + =

′ ′ ′− = − =

′= ⎯⎯→ = − = − =

6
9

2
2 6 9 5

35 5 3



 
 
   

   

 

 . درست است 2گزينه  .3

/
b

n
a ( )

− −= = =
−
43 7 1672 2   رأس سهمي 3

nدر  2شماره جمله و عددي طبيعي است، بنابراين بيشترين جملة اين دنبالة درجه  nجايي كه در دنباله،  از آن = يا  7
n =   : افتد اتفاق مي 8

2nرجه ترين جملة دنباله د بزرگ t ( ) ( )= → = − + + = →2
77 3 7 43 7 133 287   

n t ( ) ( )= → = − + + =2
88 3 8 43 8 133 285    

nC an b= +  

n

aC a b
C n C ( ) C

C a b b

== + = 
→ → = + → = + → = = + = =

4
3 3

1

417 4 17 4 1 4 3 1 12141 1 41 1
 







   دنباله خطي 

= + =287 121 4 8  مجموع دو جملة مورد نظر سؤال 

 )1( و هندسه )1( رياضيات

 متمم

n(A B) n(A B)

n(U) n(A B) n(A B)

′ =
= × =

′= +
= + =

3
3 5 15

15 2 35

 

 

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 . درست است 1گزينه  .4
  : هاي توپر، يك دنبالة حسابي است تعداد دايره

na a a (n )d
, , ,... n

(n )( )d

= = + −
→ = = + −=

1 15 15 9 13 117469 5 1 44   

 . درست است 4گزينه  .5

,...,...,..., q

q q q

 = ×

= → = ± ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −

4

4
3 48 48 3

16 2 2
   

n
n: t t .q −= 1

  هندسيجملة عمومي دنباله  1
t , q

t t ( ) ( ) ( )

= = −

+ = × − + − = − + =
1

7 1
8 11

3 2
3 2 3 2 384 3 72 2688 

  

 . درست است 1گزينه  .6
t

t

t

t

=
= +
= + +
= + + +

1

2

3

4

1
1 2
1 2 3
1 2 3 4

   

.  .  .  

n
n(n )

t ... n

t t

+= + + + + =

× ×+ = + = + =13 31

11 2 3 2
13 14 31 32 91 496 5872 2

  

 .. درست است 3گزينه  .7

y (x )
m tan y y

x↓

 − = −= =   − = ×  =
= +

3 3 16 3 3 3 3 6
3 1

  و( ),
↓

1 3   

 
 . درست است 2گزينه  .8

tan x ( ) tan x ( tan x)
cos x

tan x tan x cot x

cot x sin x
sin x sin x

cot x tan ( ) ( )
sin x

+ = → + + =

= → = → =

+ = → + = → =

π+ + = + + = + + =

2 2 2
2

2 2 2

2 2
2 2

2 4 4
2

12 3 2 1 3

13 1 33
1 1 11 1 3 4

2 23 3 3 8 9 213
4



  

اي از  نقطه
 خط

 شيب خط

 دنبالة غيرافزايشي
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 . درست است 3گزينه  .9

A ( )

A

A ( )

x x
( x x )

x x
x (x )

x x
x x x x

= × − × +

= × − × +

= − = =

+ − −+ + − × =
+ − −

+ − − =  = → + − − =
+ − − + − −

233 6

3 33

33

9 5 2 5 2

9 5 2 5 2
9 5 2 27 3

12 1412 14 2
12 14

12 14 262 2 12 14 13
12 14 12 14

   

A ( x x )= × + − − = × =12 14 3 13   عبارت مورد نظر سؤال  39
 . درست است 2گزينه  .10

y a(x h) K= −    s(h,K)ضابطة سهمي با رأس : 2+
                                          

A( , )y a(x ) a( ) a− −= + + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→− = − + + → = −1 42 23 4 4 1 3 4 2       

yمعادلة سهمي (x ) y x x= − + + → = − − −2 22 3 4 2 12 14   

x x x x x− − − > −  + − <2 22 12 14 29 2 13 15     

x:   چون مجموع ضرايب صفر است =2 cو 1
x

a

−= =1
15
2   

x −∞
−15

2 1 +∞
+  −  +

n

m

( , ) n m ( )
↓

↓ =
−

=

−→ −  − = − =

1
15
2

15 151 2 1 2 162 2
 

جواب نامعادله

 

 . درست است 1گزينه  .11

f (x) a a f (x) K→ + = → = − → =3 3 تابع ثابت  
M( , ) m n

g(x) mx n m ,n g(x) x
N( , ) m n

− → = − +  − −= + → = = = + − → − = + 

2 6 6 2 3 33 34 3 3 4 2   تابع خطي 2

g( ) f ( )

( ) K K f (x)

g( ) ( )

f ( ) g( ) ( ) ( )

a ( )

= −
− + = → = − → = −

−= + = − + = −

− × − × −= =
−2 2

8 2 2
3 8 3 9 92

314 14 3 21 3 182
14 14 9 18 18

3

   

  

 نامعادله 2عبارت درجه 

 گذرا بر

 جواب نامعادله
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 . درست است 2گزينه  .12
x xf (x) x x f (x) (x ) (x )→ += − − ⎯⎯⎯⎯→ = + − + −22 23 2 2 3    

( ) f (x) (x ) (x )−⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = + − + − −9 22 2 3 9   
f (x) x x= + −2 3 1 خلاصه ضابطه تابع جديد  

                                 

f (x) x x

(x )(x )

x
↓

< → + − <
− + <

− < <

2 3 1
2 5

5 2

  
    

,عدد صحيح است  6اين بازه شامل  , , , ,− − − −1 1 2 3 4 است .                          

 . درست است 4گزينه  .13

↓
26

↓
25

↓
1

↓
9 = 585  × × ×



              
 . درست است 3گزينه  .14

m

n

m n ( ) ( )

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓
           

= + + = + + =           
           
     

= =     
     
↓ ↓ ↓

+ = + =

3 6 3 6 3 6 45 18 1 641 2 2 1 3
2 3 4 241 1 1

2 3 2 64 3 24 2



 

   

 . درست است 2گزينه  .15
گيـري   براين از مـتمم بنـا . كتاب رياضي انتخاب شده باشـند، موضـوع مختلـف نيسـت     5كتاب از بين  4فقط در حالتي كه هر 

  : كنيم استفاده مي
   
   
   = − = − =

 
 
 

5 3 2
4 1 411 11 42 42

4

 


 P)موضوع مختلف 2حداقل ( 

  هاyواحد براي 

 فيزيك بقيه فيزيك بقيه فيزيك بقيه

 شيمي فيزيك رياضي

:كاراكتر 4رمز عبور با   

يرقم غيرتكرار  حروف انگليسي غيرتكراري 
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 . درست است 1گزينه  .16

 
= × × × =7 6 7 2  ضرب حاصل 588

 . درست است 2گزينه  .17
  : الساقين  هاي متساوي جه به مثلث با تو. اور آن استدر هر مثلث، اندازة زاوية خارجي برابر مجموع دو زاوية داخلي غيرمج

Aα = → α = =5 95 19  

 
 . درست است 1گزينه  .18

BE BC y→ = BECالساقين  متساوي =
Δ

   BCE ECD BEC= = = α مورب و نيمسازAB DC    
x y
↓

= → + =28 x)الاضلاع محيط متوازي 14 y)+ × =2   

(y ) y

y

+ + =
=

2 14
2 12                                                             

y =                                    الاضلاع  عرض متوازي 6

  

 متغير

 كيفي

 كمي

  :اسمي
ــوزاد  1 ــيت ن ــ جنس ــدگي  2ـ ــوع بارن ــ ن ــراد  3ـ ــوي اف ــگ م ــ رن ــون  4ـ ــروه خ ــ گ ــم 5ـ ــگ چش ــ رن  ـ
  ـ اقوام ايراني7ـ انواع هواپيما 6

  :ترتيبي
ـ كيفيت يـك  5ـ ميزان لذت بردن از آشپزي كردن 4ـ مراحل رشد انسان 3ندگي رـ شدت با2ـ ميزان هوش 1

  مرحلهـ ميزان رضايت از سؤالات رياضي آزمون سنجش اين 6ميوه 

  : پيوسته
ــ ســن 1 ــ وزن 2ـ ــزان با3ـ ــ مي ــانتي رـ ــدگي برحســب س ــهر   ن ــك ش ــر در ي ــدني  4مت ــودة ب ــاخص ت ــ ش  ـ
1ـ ميزان مصرف بنزين در هر 6ـ سرعت خودرو 5   ـ فشار هوا در قلة كوه7كيلومتر 

  :گسسته
  ـ تعداد مسافران يك قطار2ـ تعداد مراجعان اورژانس 1
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 . درست است 3گزينه  .19
هاي اضلاع يك لـوزي   هم وصل كردن وسط ، محيط مستطيل حاصل از به)1(كتاب هندسه  64صفحه  7ساس نتيجة تمرين برا

  : است) لوزي(هاي چهارضلعي اوليه  برابر مجموع اندازه قطر
1 AC BD

↓↓

+ = 34          

  
  

AC BD× =122  2   مساحت لوزي اوليه 

  
AC

AC BD
BHC : BH HC BC

AC BD BD

Δ=+ =
 → + = × = =

2 2 2
2434

24 1

 

  1 و2 

                                                                                       
BC

BC

+ =

=

2 2 25 12
13

  

= × =4 13   محيط لوزي 52
 . درست است 4گزينه  .20

  
BD DH DH x′ =    Bنيمساز  =

A B D

A BC A BC

A B D

A BC

BC AB

S AB x

S BC x AB x (AB BC)x S AB x

S AB x
%

S AB x

Δ

Δ Δ

Δ

Δ

=

= ×

= × + × = + ⎯⎯⎯⎯→ = ×

×
× = × =

×

3
2

1
2

1 1 1 5
2 2 2 4

1
21 1 45
4

    

  

محيط چهارضلعي 
)ليمستط(جديد   

 مجموع قطرهاي
وليهلوزي ا   
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 . درست است 3گزينه  .21
BM  را موازيAD كنيم رسم مي .  

): 1(كتاب هندسه  27مطابق نتيجه استدلال در صفحة 
ازة يك ضلع از مجمـوع دو ضـلع ديگـر    در هر مثلث، اند

تر  تر ولي از قدرمطلق تفاضل دو ضلع ديگر بزرگ كوچك 
  : است

x

x

x

x

− < − < +
< − <
− < − < −

− < − < −

1 5 2 1 5
5 2 15
5 2 15 2

15 5

  

 

   

  
  

xعدد صحيح 9     x , ,...,< < ⎯⎯⎯⎯→ = →5 15 6 7 14                                                                    

 . درست است 2گزينه  .22
 با فرض

A M N
S SΔ = :  

A M N A B C

A M N

A B C

MNCBS S S S S

S
MN MN

S BC BC

MN
MN

Δ Δ

Δ

Δ

= = → =

 = → = → = 
 

= → =

2

24 24 25

1 1 1
25 25 5

1 21 5 
 

  

 . درست است 4گزينه  .23
b

S i
: b

i
S

= + −= 
=  = + − =

16 2
64 4 1 62

 
ضلعي6كمترين تعداد نقاط مرزي براي 

 

 . درست است 3گزينه  .24
m). متقاطع است BFو  BCو  AEو  ADهاي  با يال ABيال ) 1 )= 4  
n). استموازي  EFو  GHو  CDهاي  با يال ABيال ) 2 )= 3  
P). متنافر است HEو  GFو  HDو  GCهاي  با يال ABيال ) 3 )= 4   

                                   m n p+ + = + + =2 2 2 2 2 24 3 4 41  

( )× −1

 اعداد صحيح
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 . درست است 4گزينه  .25
  : بايد حذف شوند ×شده با نماد  هاي مشخص داده شده، مكعباز نماي 

×   × ×   
  ×     × 
  ×     × 
×   × ×   

y = × + =4 2 1 9   شده هاي واحد حذف حداكثر مكعب  
x = × =5 1 5   شده هاي واحد حذف حداقل مكعب  

x y ( ) ( )+ = + =2 3 2 5 3 9 37    

 . درست است 1گزينه  .26
  : كنيم را حساب مي xابتدا با رابطة فيثاغورث مقدار 

)غ ق ق  x ) ( x ) ( x ) x ,x
−+ + + = + → = =2 2 2 12 1 5 2 4 5 2 13
   

Z

yy Z

=
= =  =+ + 

3912 13 5
3612 13 2   :تعميم تالس  

x y Z+ + = + + =2 36 39 77   
 

 . درست است 4گزينه  .27
BC

AA

AA BA
AA CC

AA AA BA ACCC BC
AA AC CC BB BC

AA BB
BB BC

AA AA

CC BB CC BB AA

AA
AA

′÷

′ ′ ′ → =  ′ ′ +′ ⎯⎯⎯⎯→ + =′ ′ ′′ ′ → =
′ 

′ ′
+ = ⎯⎯⎯→ + =

′ ′ ′ ′ ′

′+ = → =
′

1 1 11

1 1 1 122 3





 

  

 . درست است 1گزينه  .28

D M C : DC DC
Δ

+ = → =2 2 26 8 1    

/

DC MH MD MC

MH MH

× = ×

× = × → =1 6 8 4 8
   

/ /( )= + =2 1 4 8 29 6  محيط مستطيلABCD   

/ /

MD DH DC

AM AM , AD MH
↓

= ×

= × → = = =

2

26 1 3 6 4 8
   

/ / /AD AM MD+ + = + + =4 8 3 6 6 14 A)الزاويه  ترين مثلث قائم محيط كوچك 4 DM)
Δ

   
/ / /= − =29 6 14 4 15  شده  اختلاف دو محيط خواسته 2

 جمع دو رابطه

6   8   
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 . درست است 4گزينه  .29
  : تر است تر، بزرگ رو به ضلع كوچك به تر، از زاوية رو رو به ضلع بزرگ به اگر در مثلثي دو ضلع نابرابر باشند، زاوية رو

1  AB AC C B> → >    
2       A B C B C B C+ + = → + + = → + =18 55 18 125      : از طرف ديگر  

      B
/C B C B B B B+ > ⎯⎯⎯⎯→ + > → > → <2 125 2 62 5    1و2  

 .مورد قبول است B=62ها فقط  از بين گزينه

 . درست است 3گزينه  .30
n(n )

n n
− + = → =3 66 122    

(n )

n

− × ×α = = =2 18 1 18 1512
 

    زاويه داخلي  

β = −α =18 3   زاويه خارجي  
  

 
 

 . درست است 4گزينه  .31
 . درست است 1گزينه  .32

kg.m
.m

j N.m swatt kg.m .s
s s s

−= = = =
2 2 3   

 . درست است 2گزينه  .33
Kg.m

j N.m N Kgsj K m K
m m m m s

Kg m

m j.s N.m.s
j B .m B

s m m

=  = = = = =

=  = = =

22
2 2 2

2 2
2 2 2

1

s2 . m .s2

m2
B kg =

  

 . درست است 1گزينه  .34
 .درست است 3گزينه  .35
 . درست است 4گزينه  .36

P P , V V= =1 2 1 2   
FD

F
D

 =
2

1 2
2 2

1
 F A D

F A D
= =

2
1 1 1

22 2 2
  

A h A h

A h D h
h

A D

=

= =

1 1 2 2
2

1 1 1 1
2 22 2

  

  )1( فيزيك

 طرفين


 α − β =


12 
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 . درست است 1گزينه  .37
A V A V

D V
D V D V D D D D cm

V

=

=  =  = = =

1 1 2 2
2

2 2 1 1
1 1 2 2 2 2 1 1

2

1 8 6 2 618
   

 . درست است 2گزينه  .38

G Hg ?

/

/

P P gh

( )

Kg kg

m dm

−

+ = ρ

× = ρ× × ×

ρ = =

2

3 3

12 13 6 1 1 1 1

1632 16 32

      



  

 . درست است 3گزينه  .39

W Fcos . . j= × = × × =33 8 25 8 1 32      

 . درست است 1نه گزي .40

W j
× ×= + × + =1 5 1 54 5 252 2   

 . درست است 2گزينه  .41

A BE E=    

A A B Bmgh m V mgh m V+ = +2 21 1
2 2  

× × + × ×15 1 15 52    BV= × × + × × 215 1 5 52    

BV× × = × × 215 1 1 52       

B
m

V
s

× ×= = =5 1 2 2 1 25
      

 
 

 . درست است 4گزينه  .42

mgh mgh m V

mg h mg h m V

+ = +

− =

2
1 2

2
1 2

1
2

1
2


  

m
2
3 g h m= 1

2 V gh V =2 24
3    

gh
V gh= =4 23 3 

 . درست است 2گزينه  .43
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 . درست است 1گزينه  .44

a /

mgh
P w

t s
P

R %
P

× ×= = =

= = = = =2
1

1 1 4 22
2 5 54

      


    
  

   

 . درست است 2گزينه  .45

/

m .V

kg
m kg

dm
m kg

V . dm
kg

dm

V . dm

= ρ

= × × × =

= = =
ρ

′ = − =

3
3

3

3

3

48 3 1 323
3 3 75
8

4 3 75 25





  

 . درست است 3گزينه  .46
 . درست است 1گزينه  .47

Cها   رابطه بين دماسنج x a

b a

−=
−1     

(x a) ( )
C

b a

− += = = =
− +

1 4 2 1 61 318 2 2
        

   
  

 . درست است 3گزينه  .48
 . درست است 4گزينه  .49

/
/

PV T
V lit

P V T V

× ′=  =  =
′ ′ ′ ′×

1 22 4 273 22 42 546   

 . درست است 3گزينه  .50
=)ضريب طولي(   ضريب حجمي 3

c

f c

k

k k F

− −

− −

= × × = ×

= = × × = ×

6 6

6 6

3 18 1 54 1
5 5 54 1 3 19 9



 

  
  

 . درست است 2گزينه  .51
L mm L L= Δ = × Δθ1 11      

L mm ( )−Δ = = × θ −51 1 1 1 2       

Cθ = + =1 2 12     
−

−
+ × ×θ = 

×

5
5

1 2 1 1
1 1
    
   

 

 . درست است 3گزينه  .52
 . درست است 4گزينه  .53

j
−× × × ×= = =

3 53 2 3 1 2 1 32 2
    مساحت چرخه  

atm Pa

lit m−

=

=

5

3 3
1 1
1 1




                   

  توان عملي
 ئوريتتوان 
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 . درست است 3گزينه  .54
n

T PV nRT kj

=
= + = = = × × =

1
273 27 3 1 8 3 24


       

 . ست استدر 1گزينه  .55
ABQگاز در فشار ثابت انبساط يافته، در نتيجه دما افزايش يافته  ABدر مسير  > ⇐  و  

BCW uCA=  Δ <   

  
 

 
  .درست است 4گزينه  .56
 . درست است 2گزينه  .57

 =   
2    

/
/=12 5 1251 

 
  يا   

/ / /→ → →1 5 25 125     
t t

/ t

t
t= → = → = → = → =312 12

12

1125 2 8 2 2 3 3612
2

  

  .درست است 4گزينه  .58
  .درست است 3گزينه  .59

A

p e p n n n

n e n n p n n p

n n p


 =
  − = → = + → = + +  

 
 − = → + − = → + =


= + → = =

122
22 122 122 231 1 22 23 3 3

5122 2 72 53 

 

 .درست است 4گزينه  .60

− = − =35 19 16 1 15  
 .درست است 2گزينه  .61

  )موارد الف و ب(

`

` ` `

` `

e p
A

n p p p

e p n nB
n p

+

−

 = −
 = +  = + →  = + = +  = +

3

2

3
3 5
2 6
2

  

  
  
  

)1( شيمي  

 جرم فعال اوليه
مانده جرم فعال باقي  

 زمان مورد نظر واپاشي
 زمان نيمه عمر
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  .درست است 3گزينه  .62
A

P / Al / AAl

A
P / Fe / AFe

A
P / / ACu

N
N mol N

mol
mol N

N g N
g mol

mol N
N g N

g mol

= × =

= × × =

= × × =

2 21
15 6 156 1

122 364 1

   



   

 

 .درست است 4گزينه  .63

/ /

/

= − × α → α =
α =

1 1

2

35 5 37 2 75
25




 

  .درست است 4گزينه  .64
X : s s p s p d s p X

Y X
Y : s s p s Y

−

+

 → →
→

2 2 6 2 6 10 2 3 3
3 22 2 6 2 2

1 2 2 3 3 3 4 4
1 2 2 3

 

  .درست است 1گزينه  .65

Al / AlCl /
/

Al HCl AlCl H g g g
g

×+ → + = × =
×3 2 3
2 272 6 2 3 2 67 542 133 5  

  .درست است 2گزينه  .66
/

/
/

V
P V P V

V
= → = =2

1 1 2 2
1

65 1 35



  

   .درست است 3گزينه  .67
  .به جز مورد اول مابقي موارد درست است

  .تدرست اس 3گزينه  .68
  .درست است 2گزينه  .69

  .موارد اول و دوم نادرست است
  .درست است 4گزينه  .70

CO
C H

CO

molmol g
g

g mol mol g
= × × × × × =6 2

8 18
2

81 44 1114 1 7 4114 1 1 5  
   

 تعداد درخت 

  .درست است 2گزينه  .71
 .درست است 3گزينه  .72

1  (KOH KMnO K MnO O H O+ → + +4 2 4 2 24 4 4 2  

2 (KMnO K MnO MnO O→ + +4 2 4 2 22 

3  (C H SH O CO H O SO+ → + +2 5 2 2 2 22 9 4 6 2 

4  (CS O CO SO+ → +2 2 2 23 2  

  .درست است 4گزينه  .73
  .درست است 2گزينه  .74
  .درست است 1گزينه  .75

  .گذاري آمونيوم يديد درست است تنها نام
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  .درست است 2گزينه  .76
  .درست است 3گزينه  .77

/

/

g mg
mol g

ppm V L m
V

× ×
= =  = = 3

1 1 12 1 1 4 4 5 5
   

     

  .درست است 2گزينه  .78

/
g

g
a% d g.ml

d
ml

ml

− = × =  =
×

118 1 75 8
3 1

  


 

  .درست است 2گزينه  .79

( )
A

A

S C b
a

S xx a x
b x , C

= θ +
  = θ + + −

θ =  = = −
2

2


 

  

  .درست است 3گزينه  .80
  .چهار مورد اول درست است

 
  

 . درست است 2گزينه  .81
) چرخش زمين به دور خورشيد(روز شود و حركت انتقالي  تواند باعث ايجاد شبانه حركت وضعي سيارة زمين به دور خودش مي

  . ها است باعث پيدايش فصل
 . درست است 3گزينه  .82

اي شـكافته   هاي همرفتـي سسـت كـره، بخشـي از پوسـته قـاره       ن، تحت تأثير جرياناز چرخة ويلسو) بازشدگي(در مرحلة اول 
 .رسند شود و مواد مذاب سست كره، صعود نموده و به سطح زمين مي مي

 . درست است 4گزينه  .83
1/در طي نيم عمر  4عنصر پتاسيم   . شود ر آرگون تبديل ميميليارد سال به عنصر پايدا 3

 . درست است 4گزينه  .84
 . گير از نوع ريف مرجاني و حاصل فعاليت زيستي است نفت

 . درست است 1گزينه  .85
نشيني عناصر محلول در آب گـرم و   هايي حاصل از ته هاي گرمابي مانند مس، سرب، روي، موليبدن و قلع به شكل رگه كانسنگ

 . شود ها ايجاد مي در شكاف سنگ

 . درست است 3ه گزين .86
نـي نيسـت، زيـرا     مد، متبلور، طبيعي و با تركيب شـيميايي ثابـت باشـد، نبـات كـا      گيرد كه جا اي تعلق مي مفهوم كاني به ماده
 . اي است مصنوعي و كارخانه

 . درست است 4گزينه  .87
 . قرار بگيرد) شيل(ناپذير  فوذدر بين دو لاية ن) آبرفتي( شود كه يك لايه آبدار نفوذپذير وقتي آبخوان تحت فشار تشكيل مي

 . درست است 2گزينه  .88
  : دو خطا وجود دارد

  . دارد ضخامت هم كمخاك قطبي، مقدار گياخاك كم و 
 . دارد مت هم زياد ضخاخاك زياد و  خاك استوايي، مقدار گيا

شناسي زمين  
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 . درست است 2گزينه  .89
 . استها  زميني، تعيين حريم براي آن هاي حفاظت از منابع آب زير يكي از روش

 . درست است 3گزينه  .90
ومـت در برابـر    هاي مواد سطحي زمين از نظر مقـا  شناسي است كه رفتار و ويژگي اي از علم زمين خه شناسي مهندسي، شا زمين
 . كند خت يك سازه را در محلي خاص بررسي مي هاي وارده و امكان سا فشار

 . درست است 1گزينه  .91
 . تر از تونل است هاي زيرزميني بزرگ مغار فضا. مغار است نل و صورت تو زميني به هاي زير حفاري

 . درست است 1گزينه  .92
سطح طبيعي زمين، براي رفت و آمد وسايل نقليه مناسب نيست زيرا در مقابل عوامل طبيعي جوي مانند بارش، تغييرات دما و 

 . ومت كافي ندارد هاي خودرو، مقا نيروي وارده از چرخ

 . درست است 2گزينه  .93
عنوان عنصر جزئي با نقـش و اهميـت زيـاد اساسـي در بـدن موجـودات، شـناخته         درصد به 1/صر فلوئور با مقدار كمتر از عن
 . شود مي

 . درست است 3گزينه  .94
بـا تصـاوير    هـا را  گـرد  ها را بررسـي كـرده و سرچشـمة ريـز     گرد دهندة ريز هاي تشكيل شناسان در مطالعات خود، نوع كاني زمين

 . كنند اي بررسي مي ماهواره

 . درست است 2گزينه  .95
 . مسموميت با جيوه در ميناما تا ژاپن شايع شد كه باعث بروز بيماري ميناما تا و تولد كودكان ناقص گرديد

 
  




